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https://www.100test.com/kao_ti2020/276/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E5_85_A8_c67_276233.htm 一、单项选择题1、根据有关法

律规定，下列争议中，诉讼时效期间为1年的是（ ）。A、国

际技术进出口合同争议B、贷款担保合同争议C、出售质量不

合格的商品未声明D、因运输商品丢失或损毁引起的争议2、

根据《会计基础工作规范》的规定，单位负责人的直系亲属

不得在本单位担任的会计工作岗位是（ ）。A、会计机构负

责人 B、稽核 C、会计档案保管D、出纳3、某副食商场为小

规模纳税人，适用增值税征收率为4%。2月份取得销售收

入24960元；当月直接从农户购入农产品价值6400元，支付运

输费600元，当月支付人员工资2460元，该商场当月应缴纳的

增值税税额为（ ）。A、450B、597.6C、870 D、9604、某超

市2006年度销售收入净额为8000万元，当年转让一辆大型货

车取得收入40万元，全年发生业务招待费35万元，且能提供

有效凭证。该超市在计算企业所得税应纳税所得额时，准予

扣除的业务招待费为（ ）。A、40 B、35 C、27 D、245、某

中外合资企业2006年取得利润总额为5000万元，其中营业外

收支和投资收益项目已列收支为：企业向新疆地震灾区捐赠

款物价值200万元，直接资助当地某高校研究开发经费60万元

，国债利息收入20万元。根据外商投资企业和外国企业所得

税法律制度的规定，该外商投资企业2006年应纳税所得额为

（ ）万元。A、5180 B、4940C、5124 D、51376、某企业有原

值为2500万元的房产，2006年1月1日将其中的40%用于对外投

资联营，投资期限为10年，每年固定利润分红50万元，不承



担投资风险。已知当地政府规定的扣除比例为20%，该企

业2006年应纳房产税（ ）。A、22万元 B、20.40万元 C、38万

元 D、18.80万元7、根据票据法律制度的规定,支票的下列记

载事项中,可由出票人授权补记的是( )。A、付款人名称 B、出

票日期 C、金额 D、出票人签章8、《公司法》第八条规定"

依照本法设立的有限责任公司，必须在公司名称中标明有限

责任公司或者有限公司字样。"。按照法律规定的性质和调整

方式分类，该法律规范属于（ ）。A、义务性规范 B、禁止

性规范C、授权性规范 D、任意性规范9、我国税法要素中，

用来明确征税的具体范围、确定征税对象适用不同税率的要

素是（ ）。A、税目 B、计税依据 C、征税对象 D、税率10、

逾期未收回包装物而不再退还的押金，应并入销售额征收增

值税，并入销售额的押金所适用的税率是（ ）。A、6%的征

收率B、包装物的适用税率C、所包装货物的适用税率D、17

％的增值税率 11、一般纳税人必须按税法规定的时限开具增

值税专用发票，不得提前或滞后，下列不正确的专用发票开

具时限是（ ）。A、采用分期付款结算方式的，为实际收款

日期的当天B、采用交款提货结算方式的，为收到货款的当

天C、采用预收货款结算方式的，为货物发出的当天D、将货

物交付他人代销，为收到受托人送的代销清单当天12、下列

企业中不需要缴纳城镇土地使用税的有（ ）。A、省城的国

有企业B、县城的私营企业C、农村的个体工商户D、工矿区
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